

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2007年10月24日 星期三
总第4635期 今日100版
封面叠8版 A叠8版 B叠8版
C叠8版 D叠68版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



人民币沉寂一月
创下汇改来新高

○详见 A6



国内柴油价格骤涨
油价倒挂全国蔓延

○详见 B5



港股报复性反弹逾千点
AH股平均价差收窄至1倍内

○详见 A1



牛市逼退外资
低价并购计划

○详见 B1

为满足广大投资者
投资海外的需求

中国工商银行代客境外理财产品

东方之珠III
富甲天下

销售期延长至
10月29日 5万起购

欢迎您到各工行
网点或网站认购

中国工商银行 HENGZHENG FUND INVESTMENTS

cnstock 理财
本报互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

今日视频·在线 上证第一演播室

公司债券专题视频讲座(3):
公司债券对资本市场的影响

访谈嘉宾:
冯博: 中国人民大学经济学硕士, 在美国亚利桑那大学获得MBA学位。牵头完成中国公司债券市场流动和发行市场的建设工作, 2007年10月12日组织了中国第一只公司债券上市。现任上海证券交易所债券基金部总监。

时间: 10月24日 10:30—11:30

欢迎订阅上海证券报

●全国各地邮局均可订阅
●全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
●投递到户 服务上门
●邮发代号3-98 国外代号 D1249
●订阅咨询电话 8008205833
●广告垂询热线 021-38967999

国内统一刊号 CN31-0094
责任编辑 闵卫国
版式总监 陈泥
图片编辑 吴梅 魏霏
邮编: 200127

北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、南京、无锡、杭州、南昌、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

零售价 RMB 1.5 元

中央政治局: 学习宣传贯彻十七大精神是当前首要政治任务

详见封二

中国证监会党委认真学习和传达贯彻十七大会议精神

尚福林: 坚持以科学发展观指导资本市场

O 贯彻落实科学发展观是继续做好资本市场改革和监管工作的总要求
O 进一步加强多层次市场建设, 调整市场结构, 扩大直接融资比重, 有效满足多元化的投融资需求和风险管理需求
O 深入开展投资者教育, 近期要以揭示市场风险为重点, 引导投资者全面树立风险意识和法律规则意识, 增强自我保护能力
O 进一步研究建立投资者教育的长效机制, 使投资者教育渗透到市场运行的各个关键环节
O 继续加大市场监管力度, 严惩违法违规行为, 确保监管工作到位有效, 切实维护好市场秩序

○本报记者 周翀

中共中央委员、中国证监会党委书记、主席尚福林昨日在京表示, 贯彻落实科学发展观是继续做好资本市场改革和监管工作的总要求。要坚持以科学发展观为指导, 扎实推进资本市场改革和发展。

昨日, 中国证监会党委召开会议, 认真学习和传达十七大会议精神, 并结合资本市场和证券期货监管实际进行了深入讨论。会议对学习贯彻十七大会议精神, 进一步推进资本市场改革和监管工作作出了部署。尚福林主持会议, 证监会党委成员和证监会党委中心学习组成员参加了学习和讨论。

尚福林首先传达了党的十七大精神, 并结合证券期货监管工作谈了学习贯彻十七大精神的体会。他说, 党的十七大对于继续推进改革开放和社会主义现代化建设, 指导全党全国人民夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面, 必将产生重大而深远的影响。

(下转封三)



保尔森就中美经贸关系发表演讲

美国财长保尔森23日在华盛顿举行的第三届“乔治·布什中美关系研讨会”上发表演讲。他建议中国采取更多基于市场的政策; 认为人民币被低估, 应加快升值步伐。他还建议中国减少对出口和重工业的依赖, 并进一步降低能耗。

本报传真图

股市反弹 上证综指收复 5700

昨日沪深股指低开高走, 从早盘10点半开始, 上证综指一路狂泄, 最低下探至5574.84点。两市股指尾盘强劲反弹, 一举急拉上证综指200余点, 收复5700点。

详见 A2

国元证券本月 30 日挂牌交易

国元证券的借壳上市已出时间表, S*ST化二将于本月 30 日恢复交易, 公司股份简称将改为“国元证券”。

详见 B1

新型农村金融机构将获优惠政策

具体包括存款准备金的缴纳、利率的浮动、支农再贷款的发放、税收优惠、登记注册、支付清算等。

详见 A4

“大众法”被推翻 德国大众面临被收购

欧洲最高法庭欧洲法院周作出终裁, 决定推翻一项长达 47 年的法律, 后者旨在保护欧洲最大汽车生产商德国大众汽车不被故意收购, 又被称为“大众法”。 详见封七

大摩溢价 69%收购巨田基金

详见 A3

S*ST数码将提前合并盐湖钾肥

详见 B1

担忧高估值 基金三季度猛减仓

- 107只基金今日披露三季报
- 对后市观点出现分歧, 持股意愿动摇
- 107只基金净收益749.08亿元
- 基金总份额出现大幅度上升

详见 A3

349家上市公司公布三季报 整体业绩增速放缓

详见封三



责任中国·和谐地产 评选颁奖典礼

暨 2007 中国房地产业发展高峰论坛 10月 25 日 · 上海

中国房地产领袖企业“责任中国·和谐地产”宣言正式推出

万通地产股份有限公司董事长 冯仑
复地(集团)股份有限公司总裁 范伟
中凯企业集团总裁 杨益华
新鸿基地产有限公司执行董事 黄奕鉴

绿地集团总裁 张玉良
泛海建设集团股份有限公司总裁 李明海
中体奥林匹克花园集团总裁 陈顺
和记黄埔地产上海总经理 余耀庭

栖霞建设股份有限公司董事长 陈兴汉
汤臣集团总经理 徐彬
万科集团副总经理 刘爱明
新世界中国地产有限公司董事总经理 潘立夫
.....

把脉调控风向
预判楼市走势
对话地产精英

责

任

中 国 · 和 谐 地 产

评 选 颁 奖 典 礼

暨 2007 中国房地产业发展高峰论坛 10月 25 日 · 上海

论坛议题
调控年代,
房地产企业的社会责任与品牌发展
资金为王,
房地产企业的资本价值与融资创新

奖项设置
资本市场
社会责任感
产业创新奖
品牌影响奖
出席嘉宾
政府相关部门主管领导
知名房地产企业高管
金融机构高管
业内权威专家

主办单位: 上海证券报、中国证券网
参会对象: 房地产开发企业、房地产顾问代理机构、银行、证券公司、基金公司、行业研究员、房地产资深媒体、个人投资者
报名热线: 38087516 李小姐 (lhy@eastmoney.net)
时间: 2007年10月25日 13:30—17:30
地点: 中田上海淳大万丽酒店4楼(浦东新区长阳路100号)

